

Q聊,聊一聊发生在你身边的那些与法有关的新鲜事、有趣事、令你深受感动的事、让你深有感触的事……



100克冰糖卖了13500元? 原来是当成冰毒卖了!

又贩毒又诈骗,结果全部进班房

兵临城下(湖州长兴县公安局通讯员 张文宝):前几天,我们公安局禁毒大队抓获了一个贩毒团伙,共10人,当场缴获冰毒660余克。你绝对想不到,主犯张某曾用冰糖代替冰毒,诈骗他的下家。

南无(本报记者 陈佳妮):为了钱,贩毒人员还真是脑洞大开啊。

兵临城下:2015年8月,我们发现以张某为首的一个贩毒团伙在长兴有贩卖毒品嫌疑。经过半年的侦查,我们摸清了这个团伙的组织架构。警方得知,张某是湖北人,春节要回老家过年,而春节后,张某将会携带大量毒品回长兴售卖。

南无:警方应该部署好了,就等张某自投罗网吧?

兵临城下:没错,2月19日,长兴警方在出租房里,一举抓获贩毒嫌疑人张某及朱某、潘某、牟某4人,另抓获吸毒人员尹某、鲁某等6人。抓回来一问,才得知其中的“冰糖事件”。

南无:虽然买毒品也是犯罪,可买成冰糖,也是够冤大头的。张某卖给谁了?

兵临城下:张某说有次交易时,他用100克冰糖替换了冰毒。由于牟某和张某之前交易了很多次,牟某非常信任张某。而那次交易时,大家心里都很慌,都想快速离开现场,牟某也没当场检查,才买了一包冰糖。而这100克冰糖愣是以冰毒价卖出了13500元。

南无:牟某买回去之后,难道也没有发现?

兵临城下:牟某不吸毒,只是这个团伙的二级经销商,他用较低的价格从张某处拿货,再卖给其他吸毒人员赚取差价,所以一直不知道其中真相。

南无:我倒真的希望这些人吸的不是冰毒,而是冰糖。

兵临城下:可毕竟这伙人卖的还是冰毒!目前张某及朱某、潘某、牟某4名贩毒嫌疑人已被刑事拘留,另6名吸毒人员被治安拘留。



取钱的工夫,他回头26次 不是颈椎病,是做贼心虚

案发后他抱着两个儿子痛哭流泪

那年长发(永嘉县公安局东瓯派出所通讯员 朱莺莺 柯华晖):有个男的在温州永嘉东瓯街道的ATM机前,一边操作一边回头看,短短时间里回了26次头。

胡言胡语(本报记者 胡俊剑):脖子不好么?

那年长发:哪里?!是他自己在盗窃。

胡言胡语:ATM机上,怎么偷得了钱?

那年长发:还不是上一个马虎储户,取了钱把卡忘ATM机里了。

胡言胡语:也是个心大的!

那年长发:2月6日下午14时,云南籍男子依某带老婆到银行ATM机取钱时,发现ATM机中有卡,并且还没有退出操作界面。依某一时鬼迷心窍,就把那张卡里的4700元给取走了。

胡言胡语:那后来呢?

那年长发:民警很快就在一个出租房将依某抓获。

胡言胡语:钱也不多



哪来的手机这么眼熟? 试了试指纹解锁,竟然打开了!

从死不承认到自投罗网

无欲则刚(杭州市公安局富阳公安分局 金有成):兜兜转转,被盗的手机竟然又重新回到自己手上,你猜这当中发生了什么?

八目鱼(本报记者 陈洋根):小偷难道主动归还了?这不科学啊!说来听听。

无欲则刚:1月1日晚,俞某到富阳区富春街道迎宾路的一家浴室洗浴,洗完澡后发现放在储物柜里的苹果6S手机不见了。

八目鱼:被偷了吧?

无欲则刚:奇怪的是储物柜的钥匙环一直套在俞某自己的手上,根本没有离身。

八目鱼:那会是谁拿走了?

无欲则刚:俞某当即向浴场反映了情况,但交涉后没有结果,俞某就报警求助。

八目鱼:民警

查出所以然了么?

无欲则刚:城

东派出所民警赶

到现场处置时,通

过储物区域

的视频监

控,发现当

晚出现在该

浴场男更衣

室的唐某有重大

作案嫌疑,但对方坚决否认。

八目鱼:还得靠证据啊,最后靠什么有力证据让他归案?

无欲则刚:说来这事还真是无



“他们会觉得小姑娘可怜” 男子冒用前女友微信号行骗

赚了同情票和12天拘留

阳光灿烂(金华婺城公安分局通讯员 胡灿灿):男女朋友分手了,微信号密码可得及时改掉。

南无(本报记者 陈佳妮):发生啥事了?

阳光灿烂:18岁的小俞,在金华打工,是个狂热的游戏迷,经常在网吧通宵打游戏。前段时间,他网瘾又犯了,但是身无分文,怎么办?他就把主意打到前女友的微信上了。

南无:把前女友微信号里的钱转给自己了?

阳光灿烂:并不是,他觉得那样太LOW。他在翻前女友朋友圈时,发现一个名叫“小广”的像是有钱的主,便用前女友的身份和他寒暄了几句,越聊小俞越觉得“小广”是个热情的人。

南无:这是准备下套了?

阳光灿烂:没错,小俞以前女友

的身份,谎称自己父亲不久前被车撞了,有意无意地向“小广”提起自己没钱付医药费的事,然后一步步向“小广”提出借钱的想法。不出意料,“小广”非常爽快地答应了。就这样,“小广”添加了小俞的另一个微信号,先后2次转给他3000元。

南无:“小广”倒挺热心,可惜上当了。

阳光灿烂:没多久,小广就发现被骗了,马上报案。2月22日,民警根据线索在金华市区某网吧内将小俞抓获,小俞是这样解释的:“我假扮前女友的名义说自己父亲被车撞,他们有一些就会觉得这‘小姑娘’可怜,这时候只要开口去借,就会借给我。”

南无:同情票赚了,可小伙子,这是诈骗啊!

阳光灿烂:小俞被抓后,后悔也来不及了。目前,小俞已被处以行政拘留12日的处罚。